



**MINISTARSTVO TURIZMA: PROJEKAT 1.000+ STANOVA OPRAVDAO OČEKIVANJA**

# Građanima dodijeljeno još 166 vaučera

Gvozdenović očekuje da u ovoj godini više od 1.200 građana obezbijedi novi dom

Ministar održivog razvoja i turizma **Branimir Gvozdenović**, predsjednik Projektnog odbora **Marko Čanović** i proslavljeni kik bokser **Goran Radonjić** juče su građanima iz druge grupe dobitnika dugoročnog stambenog kredita u okviru projekta 1.000+ stanova uručili 166 vaučera. Gvozdenović je, na ceremoniji uručivanja vaučera, saopštio da je projekat 1.000+ dao jednu posebnu dimenziju odnosa prema građanima Crne Gore koji žele da na transparentan i pravičan način i pod najpovoljnijim uslovima riješe stambeno pitanje, prenosi Mina-biznis. "Očekujem da na dobroj platformi, koju smo sada napravili, realizujemo projekat i tokom naredne godine", rekao je Gvozdenović.

On je kazao da očekuje da u ovoj godini više od 1.200 gra-

đana obezbijedi novi dom.

"Čini mi se da smo se u Vladi jako dobro organizovali i formirali jednu ozbiljnu organizacionu strukturu koja na transparentan način građane vodi do rješavanja stambenog pitanja", naveo je Gvozdenović.

Prošle sedmice je uručeno 68 vaučera prioritarnim ciljnim grupama. Gvozdenović je rekao da je od tog broja skoro 40 ljudi već sklopilo predugovore sa građevinskim firmama. Prioritet u ostvarivanju prava na rješavanje stambenog pitanja imale su ciljne grupe koje čine samohrani roditelji, odnosno staratelji, osobe sa invaliditetom, porodična domaćinstva čiji je član osoba sa invaliditetom ili dijete sa smetnjama u razvoju, mladi koji su bili djeca bez roditeljskog staranja i žrtve nasilja u porodici.

Projekat 1.000+ je vrijedan 20 miliona eura



Ilustracija



## Uvoz veći 9,7%

Ukupna spoljnotrgovinska razmjena Crne Gore u prva četiri mjeseca je, prema preliminarnim podacima Monstata, iznosila 649 miliona eura, što je 7,5 odsto više u odnosu na isti period prošle godine.

Iz Monstata je saopšteno da je izvezena roba vrijedna 87,6 miliona eura, što je 4,8 odsto manje u odnosu na isti period prošle godine. Ukupan uvoz bio je 9,7 odsto viši i iznosio je 561,4 miliona eura, prenosi Mina-biznis.

"Pokrivenost uvoza izvozom iznosila je 15,6 odsto i manja je u odnosu na pokrivenost u istom periodu prethodne godine, kada je bila 18 odsto", navodi se u saopštenju.

Nikšićki Rudnici boksita



## ZBOG NEISPUNJENJA ZAHTJEVA

# Protest radnika Boksita

Bivši radnici nikšićkih Rudnika boksita, koji traže rješenja o trajnim penzijama, počele danas radikalnije proteste, koje neće prekidati dok ne dobiju potvrdu da će im biti uplaćen nedostajući radni staž.

Predstavnici bivših rad-

nika Boksita saopštili su da će se u osam sati okupiti ispred rampe Sektora transporta u nikšićkom naselju Gračanica, gdje će početi ranije najavljene proteste.

Riječ je o oko 500 nekadašnjih radnika Boksita koji su, kao tehnološki višak,

napustili preduzeće tokom 2009. i 2010. godine uz ponudeni socijalni program, ali zbog nepovezanog staža, od šest mjeseci do najviše dvije godine, imaju samo rješenja o privremenim penzijama.

Predstavnik bivših radnika Boksita **Mujo Muratović**, kazao je agenciji Mina-biznis da od danas neće dozvoliti rad u Sektoru transporta.



**ATLASBANKA**  
www.atlasbanka.com

Moja Banka

Nikad lakše.

**i-BANKING**  
Retail

**RADI NA SVIM UREDAJIMA** (računar, pametni telefon, tablet)

Dostupno **NA SVIM BROWSERIMA!**

Imate **BOLJI UVID** u lične finansije.

Kod plaćanja omogućen **BRŽI I LAKŠI NAČIN** čuvanja korisnika plaćanja. Dovoljno je samo da se jednom unese nalog za plaćanje.

**PRENOS I MJENJAČNICA**

Omogućavaju prenos između računa korisnika iste ili različite valute

**DETALJAN** pregled kredita uz mogućnost otplate rate kredita.

Mogućnost pregleda **PLATNIH KARTICA**, otplate dospjelih obaveza i blokade kartica.

TEHNIČKA PODRŠKA: 020 407 204 | 020 415 320